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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési itmutatoban megadott pontozas szerint torténik. A
javitasi utmutatdban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben talalja.
A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontdsa taldlhatd, masrészt utaldsokat talal
arra nézve, hogy milyen esetekben adhatd, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords j6 megolda-
sokért nem adhato tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhatoé az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Gsszpontszamot, a vizsgan elért pontot és az
eredményt szézalékban a vizsgadolgozat utols6 oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.

Kérjiik, hogy késobbi feldolgozas érdekében tdltse ki a megoldashoz mellékelt elektronikus
pontozotablazatot is.
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1. Jégvitorlas

A jeges allomany létezik a megfelel6 mappaban. 1 pont
A megadott szoveget helyesen begépelte 2 pont
A megadott szoveget teljes egészében helyesen begépelte 1 pont

A begépelt szoveg nem tartalmaz felesleges specialis

karaktereket (példaul felesleges sor-, illetve

bekezdésvégjelektdl mentes) 1 pont
1 pont jar, ha a szoveg hidnyos, de legalabb a felét helyesen

begépelte, és a szoveg nem tartalmaz felesleges specidlis

karaktereket.
A jegvit._txt tartalma a dokumentumban megtalalhat6. 1 pont
A cikk cimét megfelelden formazta 6 pont
A cim 20 pont nagysagu, tipusa a tobbi szovegtol eltérd 1 pont
A cim karaktereinek a szine kék 1 pont
A cim karakterformazésa félkovér 1 pont
A cim karakterformézasa dolt 1 pont
A cim karakterformazasa ritkitott 1 pont
A cim igazitdsa kozépre zart 1 pont
| A cim uténi bekezdés formazasa | 2 pont]
Az els6 bekezdés sorkizart 1 pont
Az elsd sora fél centiméterre behuizott. 1 pont
| A felsorolasrész formézasa | 2 pont]
A megadott harom bekezdés felsorolassa alakitott 1 pont
A felsorolas balrol behuzott 1 pont
Pont csak mindharom bekezdés helyes formazasa esetén
adhato.
A ,http://www.sielok.hu/simania/jegvitorlazas.htm” URL karakterei
doltek 1 pont
A bekezdés utan egy félsornyi térkoz all 1 pont
A jegvit._txt adllomanybol beillesztett bekezdések masteles
sortdvolsaguak és sorkizartak 1 pont
A balaton. jpg kép beillesztése, formazasa 5 pont
A balaton.jpg kép megtalalhaté a dokumentumban 1 pont
A kép a megfeleld helyen, jobb oldalon lathatd 1 pont
A kép mérete az eredeti képhez mérten 80%-0s 1 pont
A kép oldalainak aranyai megegyeznek az eredeti képével 1 pont
A kép koriil fekete, vékony szegélyezés talalhato 1 pont
| A lap aljan a megadott beosztasu tablézat taldlhato | 2 pont]
Létezik a két soros nyolc oszlopos tablazat a dokumentum
aljan 1 pont
Az elso sor cellai egyesitettek 1 pont
| A telefonszam a tablézat masodik sordban | 4 pont|
A ,Jégvitorlazas: 06-1-234-5678” telefonszdm a masodik sor
cellajaban megtalalhato 1 pont
A ,Jégvitorlazas: 06-1-234-5678” telefonszdm a masodik sor
minden celldjaban megtalalhatod 1 pont
A szoveg irasiranya alulrdl felfelé ezekben a celldkban 1 pont
A szovegek kozépre igazitottak a cellakban 1 pont
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| A tablézat formézasa | 4 pont|
A tablazat els6 soranak hattere vilagossziirke 1 pont

A karakterek mérete 16 pont az elsd sorban 1 pont

A karakterek mérete 14 pont a masodik sorban 1 pont

A karakterek stilusa félkovér 1 pont

| A tablazat formazasa \ 8 pont \
A cellatartalom fiiggdlegesen kozépre igazitott. 1 pont

A szegélyezés az elsd soron csak a cella aljan lathato 1 pont

A szegélyezés szaggatott vonallal vélasztja el a masodik sor

oszlopait 1 pont

A masodik sor bal oldala folyamatos szegéllyel lezart. 1 pont

A masodik sor jobb oldala folyamatos szegéllyel lezart. 1 pont

A tablazat aljan nem lathato szegélyezés 1 pont

Az elsd sor pontosan 2 cm magas 2 pont

A pont nem bonthato.

| Osszesen | 40 pont |

2. Kenyér

|4 dia van | 2 pont]
Ha legalabb 2 dia van 1 pont

| A diak hattere egységesen a hatter . jpg kép (minden dian) ‘ 2 pont ‘
Ha legalabb 1 dian jo 1 pont

Minden cim sotétkék és a szoveg tobbi része fekete szinii 1 pont
Az 1. dian a cim kozépre igazitott, betlii 54 pontosak ¢és félkovér
stilustiak 1 pont
A 2. dian az alapanyagok felsorolasa szdmozatlan 1 pont
A 3. dian bal oldalon, felsorolas nélkiil az elkészités leirasa és jobb
oldalon a kepl. jpg foto 1 pont
A leiras bekezdéseinek els6 sora 0,5 cm-rel vannak behtizva (mind a
harom bekezdés esetén) 1 pont
A 4. dian a kep?2. jpg és kep3. jpg képek lathatok 1 pont
A képek méretét ardnyosan valtoztatta meg, €s részben fedik egymast 1 pont
A didk kattintasra valtanak és a cimsorok azonnal megjelennek
(minden dian) 1 pont
A 2. dian a szovegsorok egyenként jobbrdl isszanak be egymas utan,
kattintds nélkiil 1 pont
A 3. dian a szoveg balr6l és a kép jobbrodl uszik be egymas utan 1 pont
A 4. dian a képek egyenként jobbrol usszanak be automatikusan
egymas utan, lassi mozgassal 1 pont
Osszesen 15 pont
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3. Lepke

|A nappal i .html Iétezik 1 pont
Csak pontos allomanynév fogadhato el
A nappali.html-ben az oldal hattérszine és a bongészo keretén a

megjelend cim szdvege jO 1 pont
A cim, ,,Nappali vagy ¢jjeli lepke?”, egyes szintli cimsor, fehér szinii

¢és kozépre igazitott 1 pont
Az oldal vaza egy tablazat, amely 640 pont sz¢les, kdzépre igazitott,

szegély nélkiili 1 pont
A hattérkép a hatter . jpg; a cellamargok és a cellatavolsagok 55

pontosak 1 pont

A sor és oszlop szamot jol valasztotta meg az elrendezés kialakitdsdhoz | 1 pont
Pé¢ldaul 2 vagy 3 sor és 1 oszlop.

Ha a képek egymas mellé keriiltek, akkor 0 pont

A ,,A nappali lepke jellemz6i” alcim kettes szintli cimsor és az oldal

tobbi karaktere az alapértelmezettnél nagyobb méretii 1 pont
Az els6 kép 1 pontos kerettel bal oldalon és mellette a megfeleld
szoveg 1 pont
A masodik kép 1 pontos kerettel jobb oldalon és mellette a megfeleld
szoveg 1 pont
Az ¢éjjeli lepkék™ szoveg link, amely az ej jeli .html-re mutat és a
link, az aktiv link és a latogatott link fekete szini 1 pont
A jel _gif kép egy sorban van a linkkel 1 pont
A ejjeli._html -ben a tdblazat hattérszine j6 és benne a szoveg fehér | 1 pont
A kép és a szoveg a mintdnak megfeleld elrendezésii 1 pont
,,A nappali lepkék” link j6 1 pont
A link a nappal i . html-re mutat, minden allapotban fehér
szinl
Elétte a Jel .gif kép egy sorban van a linkkel 1 pont
Osszesen 15 pont
4. Gyogynovény
| Adatok betdltése, mentés noveny néven megfelelé formatumban ‘ 1 pont ‘

Megnyitotta az noveny . txt adatfajlt, majd elmentette a
tablazatkezeld sajat formadtumaban noveny néven.
| Az E2:E41 tartomanyban jol meghatérozta a gyiijtési honapok szamat | 4 pont|

Megfeleld cellakat hasonlitott ssze 1 pont
Jol szamol, ha Gyeleje>=Gyvége 1 pont
Jol szamol, ha Gyeleje<Gyvége 1 pont
Teljes tartomanyban a kifejezés 1 pont
Példaul:

E2: =HA(D2<C2;13-C2+D2;D2-C2+1)
Megadja a G2 celldban, hogy egy adott év hanyadik honapjaban lehet

elkezdeni az elsé gydgyndvény gylijtését 3 pont
=MIN() fiiggvényt alkalmazza 1 pont
Jo tartomanyra hivatkozik 1 pont
A képlet a G2 cellaban talalhato 1 pont
Példaul:
=MIN(C2:C41)
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A G4 celldban jol adja meg, hogy hanyadik honapban fejezédik be

legkésobb a leveliikért gylijtendd ndvények aratasa 4 pont
Megfeleld fliggvényt alkalmaz a G4 celldban 1 pont

Jo tartomanyra alkalmazta 1 pont

Jo oszlopban keres 1 pont

J6 a feltétel vagy a kritériumtartomany 1 pont

Példaul:

=AB .MAX(A1:D41;D1;H3:H4)
Jol hatarozza meg a G6 cellaban azoknak a novényeknek a szamat,

amelyeket a leveliikért gyiijtenek 3 pont
Megfeleld fliggvényt alkalmaz a G6 cellaban 1 pont

J6 adatbazisra vagy tartomanyra 1 pont

A kritérium alapjan jo oszlopban szamol vagy jo a feltétel 1 pont

Példaul:

=AB.DARAB2(A1:D41;B1;H3:H4) vagy
=DARABTELI(B2:B41;"level')

| A G8 cella al4 a leveliikért gylijtendd novények nevét kigytjtotte | 3 pont|
A G8 cellaban a ,,Név” mezénév 1 pont
Megfeleld novények nevei (13 darab) a G9 cellatol lefelé 1 pont
Felesleges oszlop nincs 1 pont
| Jol rendezi a novények listajat | 2 pont]
Gylijtésido szerint rendez 1 pont
Csokkenden 1 pont
| Az A1:D41 vékonyan szegélyezve \ 1 pont \
Ha tobb vagy kevesebb van keretezve, akkor O pont.
Az E:H oszlopban kék betiiszin van 1 pont
Az oszlopszélességek allitasa jo 2 pont
Minden cella tartalma latszik 1 pont
A nyomtatdsi képen 1 oldalra elfér 1 pont
| Az él6fej tartalma jO | 2 pont]
,Gyogynovény” €s datum az éléfejben 1 pont
Mind a ketté a megfeleld oldalon 1 pont
Uj munkalapon halmozott oszlop diagrammal a ndvények gyiijtési
id6szak kezdete és hossza 4 pont
Megfeleld adatokat dbrazolta és mést nem 1 pont
J6 a diagram tipusa és van jelmagyarazat 1 pont
Az oszlopok szélessége az alapértelmezettnél vastagabb 1 pont
A gyljtési iddszak kezdetét abrazolod oszlopok fehérek és a
hosszat abrazolok sotétzoldek 1 pont
Osszesen 30 pont
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5. Kosarlabda

|Adatbézis létrehozdsa kosar néven. 1 pont
Eltérd adatbazisnév esetén pont nem adhato.
Adatok importalasa: jatekos és jegyzokonyv néven tabla
1étrehozasa 1 pont
Ha valamelyik tablanév nem jo, vagy az importalas rossz,
akkor pont nem adhato.
| A tablak 6sszes mezdje megfeleld tipusu \ 1 pont \
Ha még felvett mez6t a jatekos tablaba vagy a jegyzokonyv
tablaban nem allitott be azon néven egy j mezdt, akkor pont
nem adhato.
| A megfelel mez6ket kulcsnak valasztotta mind a két tabldban | 1 pont]
A jatekos tablaban a mez és a jegyzokonyv tablaban az azon
mezoket 4llitotta be kulcsnak.

| A lekérdezés | 2 pont |
Mind a harom mez6 megjelenik 1 pont
Rendezés jo 1 pont
Példaul:

SELECT nev, magassag, mez
FROM jatekos
ORDER BY nev;

A lekérdezésekben az eléredefinialt kapcsolatok is jok.

| B lekérdezés | 3 pont]
A jegyzokonyv.be és jegyzokonyv.ki mezok megjelenitése 1 pont
Kapcsolat jo 1 pont

Sztirés Vig Péterre 1 pont

Példaul:

SELECT be, ki

FROM jatekos, jegyzokonyv

WHERE jatekos.mez=jegyzokonyv.mez
and jatekos.nev="Vig Péter";

| C lekérdezés | 3 pont |
SUM(bjo) érték meghatarozasa 1 pont
Kapcsolat jo 1 pont
Sziirés vagy csoportsziirés Magas Viktorra 1 pont
Példaul:

SELECT sum(bjo) AS [J6 dobasok szama]

FROM jatekos, jegyzokonyv

WHERE jatekos.mez=jegyzokonyv.mez and
Jatekos.nev="Magas Viktor";

Vagy
SELECT Sum(jegyzokonyv.bjo) AS [J6 dobasok]
FROM jatekos, jegyzokonyv
WHERE jatekos.mez = jegyzokonyv.mez
GROUP BY jatekos.nev
HAVING jatekos.nev='"Magas Viktor";

| D lekérdezés | 3 pont |
jatekos.nev, Sum(bjo) és Sum(bkis) megjelenités 1 pont
Kapcsolat jo 1 pont
Csoportalkotas jo 1 pont

Példaul:

SELECT jatekos.nev, Sum(bjo), Sum(bkis)
FROM jatekos, jegyzokonyv

WHERE jatekos.mez=jegyzokonyv.mez

GROUP BY jatekos.nev;
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| E lekérdezés
jatekos.nev megjelenités 1 pont
Kapcsolat és sziirés az ,,iranyitd”-ra 1 pont
Jo sziirés be értékére (relacidjelekkel is jo) 1 pont
Példaul:

SELECT jatekos.nev

FROM jatekos, jegyzokonyv

WHERE jatekos.mez=jegyzokonyv.mez And poszt="iranyito"
And (be Between #0:35:0# And #0:40:0#);

| 3 pont]|

| F jelentés

Jelentés a D lekérdezés alapjan 1 pont
Rendezés jo 1 pont
| Osszesen | 20 pont |

| 2p0nt|
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1. Jégvitorlas

A jeges allomany létezik a megfelel6 mappaban. 1 pont
A megadott szoveget helyesen begépelte 2 pont
A jegvit.txt tartalma a dokumentumban megtaldlhato. 1 pont
A cikk cimét megfelelden formazta 6 pont
A cim utani bekezdés formazasa 2 pont
A felsorolasrész forméazéasa 2 pont

A ,http://www.sielok.hu/simania/jegvitorlazas.htm” URL
karakterei doltek

A bekezdés utan egy félsornyi térkoz all 1 pont
A jegvit.txt dllomanybdl beillesztett bekezdések masfeles

1 pont

sortavolsaguak és sorkizartak I pont
A balaton. jpg kép beillesztése, formazasa 5 pont
A lap aljan a megadott beosztdsu tablazat taldlhatd 2 pont
A telefonszadm a tdblazat méasodik soraban 4 pont
A tablazat formazasa 4 pont
A tablazat formdzéasa 8 pont
Osszesen: 40 pont
2. Kenyér
4 dia van 2 pont
A didk hattere egységesen a hatter. jpg kép (minden didn) | 2 pont
Minden cim sotétkék és a szoveg tobbi része fekete szini 1 pont
Az 1. dian a cim kdzépre igazitott, betiii 54 pontosak €s
L e i e 1 pont
felkovér stilusuak
A 2. didn az alapanyagok felsoroldsa szamozatlan 1 pont
A 3. dian bal oldalon, felsorolas nélkiil az elkészités leirasa és | vont
jobb oldalon a kepl. jpg fotd p
A leiras bekezdéseinek elsé sora 0,5 cm-rel vannak behtzva 1 vont
(mind a harom bekezdés esetén) P
A 4. dian a kep2. jpg ¢és kep3. jpg képek lathatok 1 pont
A képek méretét aranyosan valtoztatta meg, €s részben fedik 1 vont
egymast P
A diak kattintasra valtanak és a cimsorok azonnal
. . - 1 pont
megjelennek (minden dién)
A 2. dian a szovegsorok egyenként jobbrol tisszanak be
s i T 1 pont
egymas utan, kattintas nélkiil
A 3. dian a szoveg balrdl és a kép jobbrol uszik be egymas
, 1 pont
utan
A 4. dian a képek egyenként jobbrol tisszanak be
. o , , 1 pont
automatikusan egymas utan, lassi mozgdassal
Osszesen: 15 pont
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3. Lepke
A nappali.html Iétezik 1 pont
A nappali_html-ben az oldal hattérszine és a bongész6 1 pont
keretén a megjelend cim szovege j6 P
A cim, ,,Nappali vagy ¢jjeli lepke?”, egyes szintli cimsor,
o 1 pont
fehér szinii és kozépre igazitott
Az oldal vaza egy tablazat, amely 640 pont széles, kdzépre
. . 1s1 1 pont
igazitott, szegély nélkiili
A hattérkép a hatter. jpg; a cellamargok és a 1 vont
cellatavolsagok 5—5 pontosak p
A sor ¢és oszlop szamot jol valasztotta meg az elrendezés
. s 1 pont
kialakitasdhoz
A ,,A nappali lepke jellemz6i” alcim kettes szintii cimsor és 1 vont
az oldal tobbi karaktere az alapértelmezettnél nagyobb méretii P
Az elsd kép 1 pontos kerettel bal oldalon és mellette a
PR 1 pont
megfeleld szoveg
A masodik kép 1 pontos kerettel jobb oldalon és mellette a
P 1 pont
megfeleld szoveg
»Az éjjeli lepkék” szoveg link, amely az ejjeli _html-re 1 vont
mutat €s a link, az aktiv link és a latogatott link fekete szinii P
A jel .gif kép egy sorban van a linkkel 1 pont
A ejjeli_html -ben a tablazat hattérszine j6 és benne a
N . 1 pont
szoveg fehér
A kép és a szOoveg a mintdnak megfeleld elrendezésii 1 pont
,»A nappali lepkék” link jo 1 pont
Elotte a jel .gif kép egy sorban van a linkkel 1 pont
Osszesen: 15 pont
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4. Gyogynovény
Adatok betdltése, mentés noveny néven megfeleld
. 1 pont

formatumban
Az E2:E41 tartomanyban jol meghatarozta a gytijtési

. . 4 pont
honapok szamat
Megadja a G2 celldban, hogy egy adott év hanyadik 3 pont
honapjéban lehet elkezdeni az elsd gyogyndvény gytijtését pon
A G4 cellaban jol adja meg, hogy hanyadik honapban
fejezddik be legkésdbb a leveliikért gylijtendd novények 4 pont
aratasa
Jol hatarozza meg a G6 cellaban azoknak a novényeknek a 3 pont
szamat, amelyeket a leveliikért gylijtenek pon
A G8 cella ald a leveliikért gylijtendd ndvények nevét

A 3 pont
kigylijtotte
Jol rendezi a ndvények listajat 2 pont
Az A1:D41 vékonyan szegélyezve 1 pont
Az E:H oszlopban kék betiiszin van 1 pont
Az oszlopszélességek allitasa jo 2 pont
Az ¢él6fej tartalma jo 2 pont
Uj munkalapon halmozott oszlop diagrammal a névények 4 vont
gylijtési idészak kezdete és hossza pon
Osszesen: 30 pont

5. Kosarlabda

Adatbazis 1étrehozéasa kosar néven. 1 pont
Adatok importalasa: jatekos és jegyzokonyv néven tabla
létrehozasa 1 pont
A tablak Osszes mezdje megfeleld tipusi 1 pont
A megfelel6 mezoket kulcsnak valasztotta mind a két
tablaban 1 pont
A lekérdezés 2 pont
B lekérdezés 3 pont
C lekérdezés 3 pont
D lekérdezés 3 pont
E lekérdezés 3 pont
F jelentés 2 pont
Osszesen: 20 pont
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